

ВИТЯГ
з протоколу № 28 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 10 липня 2023 року

1. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про лист заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/9597-23 від 30.06.2023 року про використання форм заяв вступників.

УХВАЛИЛИ: інформацію про використання форм заяв вступників, яка надана в листі заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/9597-23 від 30.06.2023 року про використання форм заяв вступників, прийняти до відома та використовувати в роботі приймальної комісії.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати Акбаров Фарід Руфат огли, Мамедов Ельджан Назім оглу на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

3. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про розподіл отриманих (погоджених з МОН) максимальних обсягів державного замовлення за освітньо-професійними програмами та конкурсними пропозиціями за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК 5, за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами здобуття вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: затвердити розподіл отриманих (погоджених з МОН) максимальних обсягів державного замовлення за освітньо-професійними програмами та конкурсними пропозиціями за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК 5, за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами здобуття вищої освіти, оприлюднити на сайті університету і внести затверджені обсяги до ЄДЕБО.

4. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про закінчення реєстрації заяв вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання на місця державного замовлення за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: закінчити реєстрацію заяв вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання на місця державного замовлення за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти о 18.00 годині 10 липня 2023 року.

Заступник голови
приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

10.07.2023 р.

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ



Наталя БРИНЗА

Наталя БРИНЗА